



В Ульяновской области начинается судебный процесс над коллектором, от действий которого пострадал ребенок



7 июля 2016 года в Ленинском районном суде города Ульяновска начинается судебное рассмотрение уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на убийство малолетнего ребенка и его родственника, вымогательстве и покушении на умышленное уничтожение имущества (п. «в» ч. 3 ст. 163 УК РФ, ч. 3 ст. 30, пп. «а,е,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 167 УК РФ). Расследование уголовного дела находилось на личном контроле Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Как установили следователи, в ночь на 27 января 2016 года обвиняемый бросил емкость с легковоспламеняющейся жидкостью в окно частного домовладения, расположенного во 2-м переулке Сергея Лазо в Ленинском районе города Ульяновска. Бутылка пробила стеклопакет комнаты, в которой спали 56-летний местный житель с двухлетним внуком, упала на кровать ребенка и загорелась. Мужчина проснулся и попытался самостоятельно ликвидировать возгорание, в результате чего получил ожоги поверхности тела, мальчик с множественными термическими повреждениями был госпитализирован, где получил всю необходимую помощь и прошел комплексную реабилитацию.

Сотрудники регионального СК России с выездом по месту реабилитации несовершеннолетнего ребенка проведена судебно-медицинская экспертиза, которая подтвердила, что в результате преступления его здоровью причинен тяжкий вред, а полученные им телесные повреждения имеют неизгладимый характер. В рамках следствия проведено также пожарно-техническое исследование для установления причин возгорания, согласно которому подтвердился занос открытого источника огня, а также физико-химическое – для установления вида легковоспламеняющейся жидкости и ее идентичности обнаруженной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

в автомобиле обвиняемого.

В ходе расследования сотрудникам СК России также удалось установить, что ранее, в декабре 2015 года нападавший мужчина вымогал денежные средства у бабушки мальчика. Таким образом финансовый мотив преступления нашел свое подтверждение. Несмотря на отрицание обвиняемым своей связи с организацией, занимающейся микрофинансированием, следователем в ходе выезда в Санкт-Петербург получены данные о его контактах с сотрудниками этих кредитных учреждений.

Кроме того, в настоящее время органами Следственного комитета расследуется уголовное дело, возбужденное по факту халатности должностных лиц органов внутренних дел, не обеспечивших законное разрешение заявлений потерпевшего об угрозах в его адрес со стороны коллектора. В качестве подозреваемого по этому делу в настоящее время допрошен участковый уполномоченный УМВД по городу Ульяновску.

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1052179>